Student Satisfaction Survey 2022-23

Student Satisfaction Survey on overall institutional performance for the academic session
2022-23 students’s feedback was taken from 377 students of different faculties about teaching
learning process and curriculum.In this Survey 10 questions were asked from the students
about the various key considerations involved in teaching learning process.the outcomes of
this Survey are as follow:

Q1. Teachers complete entire syllabus in time
377 responses

@ strongly Agree
@ Agree

> Neutral

@ Disagree

Q2. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
377 responses

@ Excellent
@ Very Good
& Good

@ Average




3. The teachers illustrate the concepts through examples and applications
377 responses

@ Everytime
@ Usually

& Occasionaly
@ Rarely

@ Never

Q4. Efforts are made by the institution / teachers to inculcate soft skills, life skills and employability
skills to make you ready for the world of work

377 responses

@ To great extent
® Moderate
@ Very Little
@ Notatall




Q5. Teachers encourage you to participate in extra curricular activities
377 responses

@ strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

Q6. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges.
377 responses

@ Fully

@ Reasonably
@ Partially

@ slightly




Q7. Your mentor does a necessary follow up with an assigned task to you
377 responses

@ Everytime
@ Usually
& Occasionaly

@ Rarely

Q8. The institution provides multiple opportunities to learn and grow
377 responses

@ strongly Agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree




Q9. Was your performance discussed with you ?
377 responses

@ Everytime
@ Usually
@ Occasionaly

@ Rarely

Q10. The teachers approach to teaching can be best described as
377 responses

@ Excellent
@ very Good
@ Good

® Fair

@® Poor




